

中国长江三峡集团有限公司

感谢信

中国岩石力学与工程学会：

值此 2022 年春节来临之际，中国三峡集团向贵学会各位领导、全体干部职工致以诚挚问候和美好祝福！对贵学会一年来给予中国三峡集团改革发展的关心支持，特别是在大水电工程建设等方面给予的悉心指导和大力帮助表示衷心的感谢！

在党的百年华诞前夕，习近平总书记致信祝贺金沙江白鹤滩水电站首批机组投产发电，进一步为中国三峡集团擘画发展蓝图、引领前进方向。一年来，面对种种风险挑战，中国三峡集团深入学习贯彻习近平总书记重要讲话指示批示精神，扎实开展党史学习教育，大力弘扬“为我中华、志建三峡”的三峡精神，闻令而动战疫情、同舟共济抗大洪、不计代价保供应、顶住压力稳增长，在深山峡谷、金沙江畔筑坝圆梦，在万里海疆、戈壁荒漠追风逐日，在长江沿线、江河湖畔治水净水，在国际市场、异域他乡开拓业务，创造了总装机和清洁能源装机双双突破 1 亿千瓦、资产总额突破 1 万亿元、主要经营指标再创历史新高骄人业绩，实现了“十四五”良好开局。

回首 2021，旧岁已展千重锦，放眼 2022，新年再进百尺竿。

中国三峡集团将以总部搬迁武汉为契机，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实习近平总书记重要讲话指示批示精神，坚决响应习近平总书记“社会主义是干出来的，新时代是奋斗出来的”伟大号召，用实干奋斗担当服务国家战略新使命，谱写“两翼齐飞”协同发展新篇章，创造做强做优做大新业绩，更好发挥“六大作用”，加快建设世界一流企业，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！

辞别旧岁，实干笃行建功新时代，新元肇启，一往无前奋进新征程。在新的一年里，衷心希望贵学会一如既往关心指导、支持帮助中国三峡集团改革发展，特别是在水电工程建设等方面给予更多指导帮助！

衷心祝愿贵学会各位领导、全体干部职工新春愉快、身体健康、和顺致祥、幸福美满！

